
Prostituţie şi 
exploatare



Lucraţi în domeniul prostituţiei împotriva 
voinţei dumneavoastră? Sau cunoaşteţi vreo 
persoană forţată să lucreze în domeniul 
prostituţiei? 

Cereţi ajutor!
Dacă lucraţi în domeniul prostituţiei, există riscul de a fi obligată sau 
exploatată. Guvernul olandez şi organizaţiile de ajutor doresc să prevină 
acest lucru şi vă pot ajuta. Următoarele situaţii pot fi semne ale exploatării:

Sunteţi obligată să desfăşuraţi alte activităţi decât cele promise; •	
Aveţi sub 18 ani şi lucraţi în domeniul prostituţiei;•	
Sunteţi obligată să lucraţi în domeniul prostituţiei, de exemplu, de către o •	
persoană care a efectuat pentru dumneavoastră demersurile privind această 
activitate sau de către un proxenet;
Cel pentru care lucraţi vă ameninţă cu denunţarea privind şederea •	
dumneavoastră ilegală în Olanda;
Nu aveţi în posesie propriul paşaport sau documentele de călătorie;•	
Trebuie să cedaţi banii pe care îi câştigaţi sau o mare parte a acestora;•	
Trebuie să lucraţi chiar şi când sunteţi bolnavă;•	
Trebuie să achitaţi o datorie mare faţă de cei pentru care lucraţi; •	
Nu puteţi decide singură unde lucraţi sau unde locuiţi; •	
Trebuie să lucraţi mereu în alte locaţii şi adesea nu ştiţi unde vă aflaţi;•	
Nu aveţi voie să vă deplasaţi singură de la locuinţă la locul de muncă şi înapoi;•	
Nu aveţi voie să faceţi singură cumpărături sau să vă cumpăraţi haine noi;•	
Dumneavoastră sau rudele dumneavoastră sunteţi victime ale vreunui abuz, •	
şantaj sau ameninţări;
Lucraţi în condiţii de muncă precare; •	
Sunteţi obligată să întreţineţi raporturi sexuale neprotejate; •	
Trebuie să lucraţi cu program prelungit; •	
Vă puteţi odihni doar după ce aţi câştigat o anumită sumă minimă sau după ce •	
aţi avut un număr maxim de clienţi. 

Vi se aplică dumneavoastră sau vreunei persoane cunoscute una sau mai multe 
dintre aceste situaţii? În acest caz, este posibil ca dumneavoastră (sau persoana 
respectivă) să fiţi victime ale unor abuzuri. 

Nu permiteţi acest lucru – cereţi ajutor! 



Unde puteţi cere ajutor?
La Fundaţia Firul Roşu (Stichting De Rode Draad) puteţi primi ajutor şi informaţii. 
Puteţi beneficia de aceste servicii chiar dacă nu aveţi certitudinea că 
dumneavoastră sau o persoană cunoscută sunteţi victima vreunui abuz. Firul 
Roşu este o fundaţie independentă. Puteţi suna la numărul de telefon 020 624 33 
66 (de luni până vineri între orele 10:00 – 17:00) sau puteţi accesa  
www.rodedraad.nl. 

Prin intermediul asistenţilor sociali din localitatea dumneavoastră, puteţi ajunge 
şi la Centrul de Coordonare Trafic Uman (CoMensha). Această fundaţie 
independentă oferă şi adăpost victimelor abuzurilor. Tot ceea ce declaraţi 
reprezintă informaţii confidenţiale. E-mail: info@comensha.nl sau sunaţi la: 033 
448 11 86 (de luni până vineri, între orele 9:00 – 17:00). Puteţi obţine informaţii în 
olandeză şi engleză. 

De asemenea, vă puteţi adresa poliţiei pentru ajutor. În Olanda, puteţi avea 
încredere în poliţie. Solicitarea unui permis de şedere se face prin intermediul 
poliţiei. Dacă vă este dificil să mergeţi la poliţie, apelaţi la asistenţii sociali, care 
pot solicita la poliţie informaţii privind situaţia dumneavoastră.

Ce drepturi aveţi în calitate de victimă?
Dacă sunteţi victima abuzurilor sau a traficului de carne vie şi vă aflaţi în mod 
ilegal în Olanda, puteţi face uz de Ordonanţa olandeză B9. În baza acesteia, aveţi 
dreptul la:

Trei luni timp de gândire pentru a decide dacă doriţi să depuneţi o declaraţie. •	
Pe parcursul acestei perioade nu veţi fi expulzată;
Cazare, ajutor social şi asistenţă medicală;•	
Un permis de şedere temporar în cazul în care cooperaţi pentru urmărirea •	
suspecţilor şi punerea lor sub acuzare. Primiţi acest permis de şedere pe 
întreaga durată a urmăririi, anchetei şi judecării suspecţilor; 
De asemenea, pe durata acestui permis de şedere, aveţi dreptul de a lucra în •	
Olanda.



Modalitatea de denunţare
Dacă aveţi informaţii privind exploatarea sau traficul de carne vie, dar nu 
îndrăzniţi să mergeţi la poliţie, puteţi suna anonim prin intermediul Reclamarea 
Anonimă a Infracţiunilor (Meld Misdaad Anoniem): 0800-7000.

Informaţii suplimentare
Mai multe informaţii puteţi găsi pe www.prostitutiegoedgeregeld.nl. Pentru mai 
multe informaţii privind condiţiile de muncă, puteţi lua legătura cu Inspecţia 
Muncii: www.arbeidsinspectie.nl.

Aveţi alte întrebări privind această broşură sau doriţi să comandaţi mai multe 
exemplare? Sunaţi gratuit la: 0800-8051 (de luni până vineri între 8:00 – 20:00) 
sau accesaţi www.postbus51.nl. 

Această broşură este disponibilă şi în alte limbi.
Puteţi apela şi la asistenţii sociali din localitatea dumneavoastră:

Puteţi apela şi la asistenţii sociali din localitatea dumneavoastră:
Arbeidsinspectie: www.arbeidsinspectie.nl
SIOD: www.siod.nl
Comensha: www.comensha.nl
BlinN: www.blinn.nl
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